

## ПРОТОКОЛ

громадських слухань щодо проекту містобудівної документації  
«Детальний план території, обмеженої вул. Живова, вул. Танцорова, площа Героїв  
Євромайдану, вул. Доли, вул. Митрополита Шептицького (мікрорайон «Живова»  
житлового району «Центральний») в м.Тернополі»  
в м.Тернополі»

Громадські слухання проведено 14.02.2020р. 12.00 год.  
в приміщенні міської ради (сесійна зала) м.Тернопіль.

### Присутні:

- голова громадських слухань - начальник управління містобудування, архітектури та кадастру Тернопільської міської ради Бесага В.Й.
- представники виконавчих органів ради;
- представники замовника містобудівної документації та головний архітектор проекту;
- представники громадськості міста, медіа, преси;
- місце реєстрації учасників громадських слухань проводиться на вході в зал засідань і її вже завершено;
- зареєстровані учасники громадських слухань - 41 чол. та ін.

**Порядок денний:** розгляд проекту містобудівної документації «Детальний план території, обмеженої вул. Живова, вул. Танцорова, площа Героїв Євромайдану, вул. Доли, вул. Митрополита Шептицького (мікрорайон «Живова» житлового району «Центральний») в м.Тернополі».

**Виступив:** В.Й.Бесага оголосив про регламент громадських слухань:

Вступне слово про розроблений проект містобудівної документації надає – голова громадських слухань - начальник управління містобудування, архітектури та кадастру Тернопільської міської ради Бесага В.Й - до 5 хвилин; доповідає Боднар М.М., Боднар А.М. до 15 хвилин; для запитань до доповідача до 3 хвилин, виступ учасників слухань з пропозиціями (зауваженнями) з зазначенням прізвища, імені та по-батькові, місця проживання з чітким формулюванням – до трьох хвилин, Подані пропозиції (зауваження) вносяться в Протокол слухань з одночасним веденням аудіо запису. Пропонується провести громадські слухання без перерви протягом 1,0 год.

Якщо заперечень та пропозицій щодо запропонованого порядку денного та регламенту немає, пропоную перейти до проведення громадських слухань.

Вступне слово. «Відповідно до ст.21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», до підпункту 6-1 пункту 5 Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011р. №555 (із внесеними змінами), Тернопільською міською радою здійснюється процедура розгляду та врахування пропозицій громадськості до проекту містобудівної документації. Підставою розробки проекту Детального плану території є рішення виконавчого комітету Тернопільської міської ради від 22.05.2019р. №504, яким дозволено ТОВ «Купон» розроблення даного детального плану. Відповідно до вказаного рішення, з метою розробки проекту Детального плану території, ТОВ «Купон» укладено договір з ФОП Боднар М.М. Даний проект розміщено на сайті Тернопільської міської ради в розділі «містобудівна документація», де можна ознайомитись з більш детальнішою інформацією про нього».

**Доповідь:** Боднар М.М., Боднар А.М. «Шановні присутні на Ваш розгляд пропонується проект містобудівної документації «Детальний план території, обмеженої вул. Живова, вул. Танцорова, площа Героїв Євромайдану, вул. Доли, вул. Митрополита Шептицького (мікрорайон «Живова» житлового району «Центральний») в м. Тернополі» (далі Детальний план території), розроблений відповідно до вимог Законів України «Про регулювання містобудівної діяльності, Державних будівельних норм ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій», ДБН Б. 1.1-13:2012 «Склад та зміст містобудівної документації на державному та регіональному рівнях», ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території», ДСП 173-96 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів», а також інших нормативних документів. Основна мета розроблення Детального плану території – уточнення положень генерального плану та плану зонування території міста Тернополя (із змінами), визначення планувальної організації і розвитку території в межі проектування. У проекті вирішені: функціонально-планувальна організація території, червоні лінії, організація руху транспорту та пішоходів, інженерна підготовка і вертикальне планування території, інженерне обладнання території».

#### **Запитання до доповідача та відповіді.**

Вітрук О.П. (начальник управління транспортних мереж та зв'язку) запитав про запроектовані стоянки для автомобілів в даному мікрорайоні.

Захарчук В.В. (представник від управління архітектури) зауважив про проблеми даного мікрорайону з питання дощової каналізації, її модернізації та підвищення потужності, і як це враховано в проекті.

Пашинін С.Г. (представник громадськості) запитав про кількість запроектованих паркомісць.

Бесага В.Й. (головуючий) наголосив про пропозиції в проекті та вирішення проблемних питань із залученням інвесторів.

Шенгера Т.В. (представник від інвестора проектної документації) поцікавився щодо потужності запроектованих інженерних мереж.

Боднар А.М. (головний архітектор проекту) надав роз'яснення щодо піднятих питань.

#### **Закінчення.**

Голова громадських слухань Бесага В.Й. зазначив, що результати громадських слухань будуть оформлені відповідним протоколом, який буде надіслано розробнику містобудівної документації та розміщено на сайті міської ради.

Оголосив про завершення громадських слухань.

Голова громадських слухань



В.Й.Бесага